



我市教师录播课程被国家教育平台大量选用

南通好课惠及全国各地师生

晚报讯 9日,居家上网课的八一小学学生丁泓博在国家中小学智慧教育平台上自主学习时发现,数学下册第五单元课程《用画图的策略解决问题》的授课教师叫柳小梅,是我市紫琅第一小学副校长。据了解,今年3月底正式上线的国家中小学智慧教育平台线上课程中,大量我市教师录制的视频课程被选用。南通基础教育的优质资源正通过互联网惠及全国各地师生。

日前,我市紫琅一小《全方位评价变革》案例被《2021中国基础教育年度报告》列入2021中国基础教育典型案例。

“柳老师的课讲得很好,很多课件能吸引我的关注,有时候如果我听不懂,还可以回放再看一遍。”丁泓博说,“通过国家中小学智慧教育平台,我认识了很多外校的老师。”丁泓博的妈妈沈莉说:“有了国家中小学智慧教育平台,孩子的提优补差就无须寻找课外补习的渠道,直接依托这个平台就可以。”

在丁泓博线上学习时,柳小梅正在家中主持该校“居家

学习教学工作反馈会”。4月1日,我市部分学校因疫情实行线上教学。如何将线上学习和国家中小学智慧教育平台内课件内容有机结合,成为该校线上教学的研究方向之一。柳小梅说:“国家中小学智慧教育平台开通后,不仅可以满足学生预习和答疑,为学校‘停课不停学’提供有效服务,还可以让老师们一起探索空中课堂、双师教学,成为教师教学备课的有效工具。”

在国家中小学智慧教育平台上,被选用的我市教师线上课程,涵盖小学、初中、高中所有学段,数学、英语、物理、生物、美术、体育等多个学科,不少学科全册教材课程均为南通教师录制。记者发现,在被平台选用的课程中,授课教师不仅有南通各县市区学校的名师,也有一些新村、郊县、乡村学校的优秀教师,从侧面展现了南通全域师资力量的优质均衡。

柳小梅说:“希望南通教师录制的课程资源,让学生学习轻松有效,让老师备课思路拓宽,为助力各地‘双减’落实贡献南通力量。” 记者沈樑

老党员 两年来四次捐款助力防疫

晚报讯 “我年纪大啦,这些钱请社区采买点防疫物资,算是我为防疫贡献一些微薄之力。”9日,家住和平桥街道万象西园的老党员陆身兰来到颐和社区,将1000元爱心款送到社区公共服务中心主任高建芳手中。这是2020年以来陆身兰第五次来

到社区捐款,除四次为疫情防控助力外,她也为郑州汛情慷慨解囊。两年来,陆身兰先后捐款6900元。

今年85岁的陆身兰是一名党龄超过40年的老党员,是南通市扎染厂的退休工人。“我年纪大了,不能去卡口当志愿者了,捐点钱表

达一下我同心抗疫的心情。”陆身兰说。

“疫情不退,我们不退!老人家的心意让我们倍感温暖。”高建芳动情地说,社区干部将和志愿者一起,继续科学调度、强化管控、精准排查,打赢疫情防控战役,守护辖区居民。

记者袁晓婕 通讯员王林

音乐人 制作歌曲MV致敬抗疫人

晚报讯 “我不知道你是谁,但我知道你为了谁;当祖国需要的时候,无怨无悔,不知苦和累。”当昂扬的旋律响起,感染着每一位为抗疫加油鼓劲的通城人。

昨天,在所有人依旧井然有序地投入到每日的抗疫工作中时,市文化馆以“艺战‘疫’,倾情推荐由知名音

乐人戴靓作词、牛乐辉作曲、王盼华演唱的歌曲《你最美》;并将一幕幕动人瞬间剪辑制作成歌曲MV,献给南通的防疫工作者们,也献给驰援上海的一线人员。

用音乐温暖心灵,用艺术凝结力量,聚焦抗疫一线,致敬最美“逆行者”。广大文艺工作者想表达的,正如歌

曲所唱:“我不知道你是谁,但我知道你最美;当山花烂漫的时候,万紫千红唯你最娇美!”

记者杨镇潇 通讯员孙怡



扫描
二维码可
欣赏MV。

企业主 向上海市民捐赠万瓶乳腐

晚报讯 上海疫情牵动人心。通州区残疾人爱心企业主黄志明决定为上海市民捐赠1万瓶乳腐。可由于疫情防控要求严格,物流受限,近5吨重的1万瓶乳腐怎样运往上海难倒了他。

黄志明今年57岁,是南通裕强食品酿造有限公司负责人。2020年,黄志明投资

600万元在家乡石港镇成立南通裕强食品酿造有限公司,用自己所学、所看、所想和祖辈传承的豆腐酿造工艺,生产地方传统产品乳腐,试产成功后,于去年3月取得生产许可证,产品投放市场。

黄志明创业成功后,一直牵挂着社会上的困难人群。去年中秋节前夕,他向

通州区特殊教育学校和通州区残疾人康复中心的残障儿童捐赠了一批爱心物资。

本轮疫情发生以来,黄志明主动联系通州区残联,表示要回报社会,为上海市民捐赠1万瓶乳腐,价值6万余元,为支援上海抗疫、丰富上海市民餐桌尽一份绵薄之力。

记者尤炼 通讯员周峰

好医生 核酸采样完毕给居民看病

晚报讯 “袁书记,帮我和沈医生说声谢谢啊,小孩现在好多了。”昨天上午,南通开发区竹行街道竹韵花园居民李晓兰(化名)对社区党委书记袁辉说。

就在一天前,李晓兰发现孩子身上有个指甲盖大的包,又红又硬。爱子心切的她希望能去医院看看。“现在去医院也不方便啊。”正当大家一筹莫展

之际,有人提议:“不是有市里支援的医生在吗,先听听他的意见吧。”

4月初,市第六人民医院派出医护人员赶赴开发区支援核酸采样工作。当天,该院消化内科副主任医师沈晓锋刚好从采样岗位上轮换下来,在社区办公室里休息。得知情况后,他立即上前查看,发现小孩身上的

红包质地偏硬,无黄头、流脓等情况。“就是一个痤疮,不用紧张。”沈晓锋提醒李晓兰,这两天可以定时用酒精或碘伏消毒,千万不能用手抓,注意硬块状态,等内部成熟变软,而疫情也缓解后,可至医院皮肤科处理。沈医生温和的话语、专业的指点,让李晓兰提起的心瞬间放下。

记者陈可 通讯员朱羸羸

城市“暂停” 救人不暂停

9日下午2点22分,崇川区世伦佳苑有一市民在下楼做核酸采样时被困电梯。市96333救援平台马上启动疫情防控措施升级期间电梯困人救援紧急预案,迅速联系了全天待命的救援人员。仅仅过去7分钟,被困居民就被救出。图为救援人员在现场作业。

通讯员彭可靖

记者王玮丽



体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

体彩排列3“5000万大派奖”进行中

刮刮乐“好运十倍”派奖重磅来袭

体彩排列3“5000万大派奖”活动目前已全面开启,本次排列3游戏派奖活动将持续至排列3第22081期(2022年4月1日20:00截止销售)。派奖期间,对排列3不同投注方式进行加奖,直选、组选3、组选6全部覆盖。其中,单注直选奖金从1040元增加至1400元,单注组选3奖金从346元增加至460元,单注组选6奖金从173元增加至230元。本次派奖资金预

设5000万元,如派送奖金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺延,直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

排列3游戏除法定休市日外每日开奖,玩法简单、中奖容易,上市多年以来,倍受大家喜爱。新的一年,实惠的派奖再度来袭。感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。

2022年3月26日至4月28日,江苏全省范围内开展“好运十倍”即开型福利彩票游戏派奖活动。

活动期间,对全省各福彩代销点销售的“好运十倍”即开票,单张兑取40元彩票中奖者,派送20元固定奖金;单张兑取30元彩票中奖者,派送15元固定奖金。

刮刮乐“好运十倍”是一款经典的数字游戏型彩票,该彩票面值10元,头奖40万元,奖级12级,采用了传统的对数字玩法。值得一提的是,该彩票采用了“一对多”的游戏方式,使该玩法既简单易记,又具有很强的游戏趣味性。此外,“头奖高达40万”“刮出号码10,奖金翻十倍”也是该款彩票的显著特点。

刮“好运十倍”,好运加倍!惊喜多多等你来!

福彩双色球 2元可中1000万

公益体彩 乐善人生